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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 03/07/2006

CABO JÚLIO (PMDB, MG) - Questão de ordem sobre os critérios adotados

para a designação do Relator da Medida Provisória nº 305, de 2006, acerca da

remuneração de cargos no serviço público.

PRESIDENTE (Mário Heringer) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Cabo Júlio.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Necessidade de revisão de parecer da

inspeção técnica operacional sobre trecho de ferrovia localizado no Município de

Joinville, Estado de Santa Catarina. Urgente liberação de recursos para execução de

projetos relativos à malha ferroviária na região.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Contestação a pronunciamento de Parlamentar

sobre prática de corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização do 8º Arraial Flor do Candeias,

no Município de Candeias do Jamari, Estado de Rondônia. Edição de medidas

provisórias concessivas de reajuste salarial aos servidores do Poder Executivo.

Ações do Governo petista em prol do funcionalismo público.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Apresentação de projeto de lei concessivo do

porte de armas a agentes penitenciários. Protesto contra o índice de reajuste dos

soldos dos integrantes das Forças Armadas brasileiras. Redução dos valores do

benefício de auxílio-invalidez concedido à classe.
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PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Apelo à população brasileira para

fiscalização das campanhas políticas diante da existência de lacunas na Lei

Eleitoral. Defesa de ampliação pela Casa dos debates sobre a adoção do regime

parlamentarista de governo no País.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa quanto à criação da

Comissão Especial destinada à apreciação do Projeto de Lei nº 7.200, de 2006,

sobre o estabelecimento de normas gerais para o ensino superior no País.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Indignação com os reajustes salariais

concedidos pelo Governo Federal à Polícia Militar e ao Corpo de Bombeiros Militar

do Distrito Federal e às Forças Armadas brasileiras.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Convocação dos Deputados ao plenário para

início da Ordem do Dia.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Matérias Manobra de Lula salva 225 rádios e

TVs do fechamento, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo, e Fora da lei, 1 um em

cada 10 deputados detém concessão de rádio ou TV, divulgada pelo jornal O Estado

de S. Paulo. Necessidade de investigação do assunto pelo Ministério Público

Federal.

SALATIEL CARVALHO (PFL, PE) - Inauguração do Pronto-Socorro

Cardiológico de Pernambuco — PROCAPE.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Manipulação das emendas parlamentares pelo

Governo Federal. Comparação entre os Governos Luiz Inácio Lula da Silva e

Geraldo Alckmin.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Sugestões aos

telespectadores da TV Cultura relativas à entrevista do presidenciável Geraldo

Alckmin ao programa Roda Viva. Sucesso da implantação do Programa Luz para

Todos na comunidade Linha Caracol, em Porto Velho, Estado de Rondônia.
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CARLOS NADER (PL, RJ) - Realização de festival de cultura e gastronomia

em Municípios da região do Vale do Café, Estado do Rio de Janeiro.

ALMIR MOURA (PFL, RJ) - Protesto contra as elevadas tarifas de água, luz e

telefone impostas aos brasileiros. Necessidade de adoção de medidas contra

abusos praticados por concessionárias desses serviços públicos. Críticas à proposta

governamental de alteração do sistema de cobrança na telefonia fixa.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Decisão favorável do Supremo Tribunal

Federal em ação relativa a aplicabilidade do Código de Defesa do Consumidor às

instituições financeiras.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Regozijo com a rejeição, pelo povo

boliviano, da proposta de autonomia dos departamentos estaduais. Aprovação, pela

Comissão Executiva Nacional do PCdoB, de nota de apoio às decisões do

Presidente da Bolívia, Evo Morales, quanto à nacionalização de reservas de

hidrocarbonetos.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Analogia entre a eliminação da Seleção

Brasileira de Futebol da Copa do Mundo de 2006 e a atual situação política

brasileira.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Insatisfação com o tratamento dispensado a

Parlamentares por servidores de Ministérios nas negociações de emendas

orçamentárias.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Posicionamento contrário à

prorrogação dos trabalhos da Comissão Especial Mista destinada à apreciação da

proposta de instituição da política nacional de saneamento básico.

JOSIAS QUINTAL (PSB, RJ) - Contratação pela indústria naval de

mão-de-obra dos Municípios de São Gonçalo e Niterói, Estado do Rio de Janeiro.

Ampliação da frota de veículos da polícia fluminense.

V - ENCERRAMENTO


